
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

安来市立伯太中学校だより       「日
ひ

出
いず

る中学校 教育の光は伯中から」 

 

 

 

                       令和４年１０月２０日号 （ 文責 ： 校長 實重 詔子 ） 

学ぶこと・働くことの意義を 

９月２１・２２日、伯太町内各事業所において、職

場体験学習を行いました。学習の教育的意義は主に次

の通りです。 

● 望ましい職業観・勤労観を身につける 

● 学ぶことと働くことの関連を理解する 

● コミュニケーション能力を向上させる 

● 職業・社会生活に必要な知識技能を学ぶ 

  ● 社会的なルールやマナーを身につける 

  ● 地元への愛着や誇りをもつ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

【実習日誌より】 

✎昨日よりは積極的に動けたので目標は達成したと思います。

うまくいかない部分があったと思うけど、スタッフの方がカ

バーしてくださってやりきることができました。 

✎今までは客として来ていたけど、実習をしてみると見方が変

わった。結構ストレートに注意され、メンタルがやられそう

になったが、こういう体験のおかげで、社会に出たときに少

しは慣れると思った。 

✎慣れない仕事が多かったけど、一つ一つしっかりできたと思

うので明日も頑張りたい。明日は「おはなしの部屋」がある

ので、上手に読めるといいです。おすすめ本の紹介文を見て、

いろんな人に本を読んでみてほしいです。 

✎お客様の対応や職場の人間関係を良くすることで、店の良い

雰囲気につながると思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育目標 「豊かな人間性と自主的精神に満ちた生徒を育てる」 

 

体験学習実施先は、次の事業所です（敬称略）。

ご高配ありがとうございました。 

ローソン安来伯太店・大正屋醤油店・喫茶燈 

認定こども園母里・はくた図書室・寺田牧場 

安来消防本部伯太分署・伯太郵便局・クラフト 

安来市役所伯太庁舎・認定こども園井尻 

わたなべ牧場・みずかぜ・認定こども園安田 

安田ファーム・コスモス苑 



新チームで 

安来市中学校新人体育大会（１０月４日・５日・６

日）に出場しました。結果は次の通りです。 

【男子バレーボール】 

伯太０－２安来一 伯太１－２安来三  

伯太１－２広瀬 

【女子バレーボール】 

伯太０－２安来三 伯太０－２安来一  

伯太０－２安来二 伯太０－２広瀬 

【野球】 

伯太１－４広瀬 

【女子ソフトテニス】 

個人の部 第１位 団体の部 第 1 位 

【剣道】（社会体育） 

１回戦惜敗 

新チームも、心を合わせて日々力を高める努力をして

います。今後も応援よろしくお願いします！ 

 

選手のみなさん、引率の先生方、お疲れ様でした！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自己に克つ 

本校では毎年恒例となっているロードレース大会。 

今年は 10 月 12 日に行いました。男子は 4.6km、女子

は 3.2km を走ります。コースは、校庭のトラック１周

後、西母里地区のロードに出て、男子は灯籠前、女子は

地蔵堂で折り返します。今年の１位のタイムは、男子 17

分 41 秒、女子 14 分 23 秒でした。 

生徒（生徒会保体委員）が中心となって大会を運営

し、長距離走が得意な人も苦手な人も粘り強く自分の力

を出し、走ることに参加できなくても計測や記録など役

員として参加したり選手を応援したりするなど、生徒に

とって学びの多い活動になったと思います。近隣の皆

様、安来警察署様、ご協力ありがとうございました。 

最後の大会 

秋晴れのもと、10 月 14 日に安来市陸上競技場・周

辺道路にて大会が開催されました。男子は６区間、全距

離 18.0km（全区間 3.0km）、女子は５区間、全距離

12.0km（１区と５区は 3.0km、２～４区は 2km）を走

ります。本校は、陸上部がないため、３年生は大会約２

週間前から、１・２年生は新人大会が終わった、大会１

週間前から大会に向けた練習を行ってきました。当日は

皆力走し、女子は安来市２位、４区は安来市１位・全チ

ーム中７位となりました。男子の部は第４３回、女子の

部は第３５回という歴史ある大会ですが、今年度が最終

回となりました。最後の大会に伯太中チームが出場で

き、全員でたすきを繋げたことを共に喜び合いました。 

英語弁論大会で入賞 

９月３０日に大田市で行われた島根県中学校英語弁論

大会で、３年門脇美咲さんが入賞しました。論題は「I 

Won’t Give Up What Bonds Us」（つながりをあきらめ

ない）。日本語要約を掲載します。 

「中学校に入学してから、いろいろな活動の大部分が制限さ

れる毎日を過ごす中、私は新しい人間関係の構築に苦労し、つ

らい日々を送っていました。しかし、すべてが縮小・中止され

る学校生活を変えるため、生徒会役員になることを決意し、役

員として人と人を「つなぐ」ことに力を注いできました。どん

なに難しくても人とつながることをあきらめず、これからもよ

りよいコミュニケーションの形を模索し続けたいと思います。」 

冒頭では、本校の朝の風景となった「タッチあいさ

つ」を紹介し、最後には 

力強く自分の意思を述べる 

ことができました。 

入賞おめでとうございます。 

【安来市環境イラストコンテスト】 

✦入選  

１年 田中晴稀 

２年 門脇愛音 近藤志穏  

渡邊瑠那 

３年 岡田晃雅 福田愛真 

【青少年読書感想文コンクール】 

✦佳作  

１年 長谷川ひより 

２年 田邊真希 野々村優莉 

３年 福田愛真 

【中学生税の標語】 

✦松江税務署長賞  2年 近藤志穏 

✦松江間税会会長賞 2年 門脇愛音  

【社会を明るくする運動作文コンテスト】 

✦安来地区保護司会会長賞 

２年 神谷笑花 

【中学生の税についての書写】 

✦安来市長賞 ３年 日野絢那 

✦松江地区納税貯蓄組合連合会会長賞 

２年 田邊真希 ３年 大草陽詩  

（すべて敬称略） 


